

मो० सौहेल, भा०प्र०से०, जिलाधिकारी, मधेपुरा की अध्यक्षता में दिनांक- 05/05/2016 को 10:30 बजे पूर्वाह्न में समाहरणालय, सभाकक्ष मधेपुरा में “ जिला स्थापना दिवस ” सफलतापूर्वक मनाने हेतु समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही-

उपस्थिति - पंजी के अनुसार।

सर्वप्रथम जिलाधिकारी, मधेपुरा द्वारा उपस्थित सभी पदाधिकारियों एवं गणमान्य व्यक्तियों का स्वागत किया गया तदोपरान्त दिनांक- 20/04/2016 को मधेपुरा जिला स्थापना दिवस आयोजन सम्बन्धी सम्पन्न बैठक में लिये गये निर्णयों के अनुसार की तैयारियों का कंडिकावार समीक्षा की गई। पूर्व के निर्धारित कार्यक्रम मे दिनांक- 10/05/2016 को होने वाले पंचायत चुनाव को ध्यान में रखकर दिनांक- 09/05/2016 को 10 बजे के बाद तथा 5 बजे से पूर्व के कार्यक्रमों में आंशिक संशोधन किया गया तथा अन्य कार्यक्रमों को पूर्व निर्धारित समय पर सम्पन्न करने का निदेश देते हुए बिन्दुवार समीक्षा की गई जो निम्नप्रकार है-

(1) कॉफी टेबुल बुक- जिलाधिकारी द्वारा इस संबंध में आई०टी० मैनेजर को निदेश दिया गया कि इस कार्य हेतु अधिकृत समिति द्वारा अनुशंसित महापुरुषों के चित्र एवं विवरणी को संकलित कर प्रारूप यथाशीघ्र उपस्थापित करें। जिला प्रशासन, समिति द्वारा चयनित नामों को यथावत रखते हुए प्रिंटिंग हेतु पटना भेजा जाएगा। इस संबंध में जिलाधिकारी द्वारा विशेष रूप से उल्लेख किया गया कि काफी टेबुल बुक प्रकाशन की एक ऋखंला शुरू की जा रही है। अतः यदि किन्हीं महापुरुषों का चित्र एवं विवरणी अप्रकाशित रह जाता है तो उन्हें अगली सिरीज में शामिल किया जाएगा।

(अनुपालन- नजारत उप समाहता, मधेपुरा।)

(2) प्रभात फेरी- इस सम्बंध में जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा द्वारा जिलाधिकारी से प्रभात फेरी के समय तथा प्रारंभ एवं समापन स्थल के सम्बंध में निर्देश देने का अनुरोध किया गया। जिलाधिकारी महोदय द्वारा निदेश दिया गया कि दिनांक- 09/05/2016 को प्रातः सात बजे से

आठ बजे तक जिला के सभी विद्यालय अपने अपने एक से दो किलोमीटर की पश्चिम में ही बच्चों को लेकर प्रभात फेरी निकालें तथा प्रभात फेरी में जिला स्थापना दिवस के साथ विशेषरूप से नशामुक्ति से सम्बंधित बैनर आदि लेकर चलने हेतु प्रोत्साहित करेंगे। इसके साथ ही बच्चों के लिए टॉफी आदि की व्यवस्था करने का निर्देश जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा को दिया गया।

(अनुपालन- जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा।)

(3) विकास दौड़- जिलाधिकारी द्वारा पूर्व निर्धारित समय में आंशिक संशोधन करते हुए प्रातः आठ बजे से पूर्व निर्धारित रूट पर विकास दौड़ आयोजन का निर्देश दिया गया तथा पूर्व में इस सम्बंध में लिखे गये अन्य निर्णय यथावत् रहेंगे।

(अनुपालन- नजरत उप समाहता, मधेपुरा।)

(4) तैयारी सभिति- के अध्यक्ष उप विकास आयुक्त, मधेपुरा द्वारा जिलाधिकारी महोदय को अवगत कराया गया कि कुछ ही विभागों से गत एक वर्ष में किये गये उल्लेखनीय कार्यों का विवरण समर्पित किया गया है। तत्पश्चात् जिलाधिकारी द्वारा सभी विभागों को सख्त निर्देश दिया गया कि अतिरिक्त एक वर्ष में किये गये विकासत्मक कार्यों के तथ्यात्मक ऑफिसों पर आधारित विवरण उप विकास आयुक्त, मधेपुरा को समर्पित करना सुनिश्चित करेंगे।

इस सम्बंध में जिलाधिकारी द्वारा जिला स्थापना दिवस, 2016 की तैयारी सभिति के अध्यक्ष उप विकास आयुक्त, मधेपुरा को निर्देश दिया गया कि दिनांक- 09/10/2016 को जिला स्थापना दिवस, 2016 के दिन होनेवाले सभी कार्यक्रमों का मिनाट-दू- मिनाट प्रोग्राम तैयार करना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन- उप विकास आयुक्त, मधेपुरा।)

उनके द्वारा 09.00 बजे पूर्वदिन में बी०एन० मंडल स्टैडियम में उद्घाटन समारोहन आयोजन की व्यवस्था हेतु जिला नजरत उप समाहता, मधेपुरा को निर्देश दिया गया तथा रेडकोर्स, मधेपुरा को ब्लड डोनेशन कैम्प लगाने का निर्देश दिया गया।

पुलिस लाईन में 10.00 बजे पूर्वदिन में जिला स्थापना दिवस का उद्घाटन संयुक्त रूप से जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक, मधेपुरा द्वारा करने का निर्णय लिया गया।

R

सहरसा प्रमंडल स्तरीय समीक्षा बैठक दिनांक- 03/05/2016 के दौरान माननीय मुख्यमंत्री के कार्यक्रम में मुलाकात के क्रम में माननीय प्रभारी मंत्री -सह- उर्जा मंत्री श्री विजेन्द्र प्रसाद यादव द्वारा स्थापना दिवस समारोह के उद्घाटन हेतु समयभाव के कारण असमर्थता जतायी गई है, यह जानकारी जिलाधिकारी द्वारा दी गई।

जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि मधेपुरा तथा सहरसा जिले में LED बल्ब के स्थायी रूप से स्टॉल के सम्बंध में माननीय उर्जा मंत्री द्वारा प्रधान सचिव, उर्जा विभाग, बिहार, पटना को आवश्यक कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया है। अतएव जिला स्थापना दिवस के अवसर पर उक्त स्टॉल नहीं लगाने का निर्णय लिया गया।

जिलाधिकारी द्वारा इस अवसर पर बृक्षारोपन कार्यक्रम आयोजित करने का आग्रह किया गया। उप विकास आयुक्त को इस सम्बंध में आवश्यक प्रबंधोपरांत स्थल चयन कर ससमय सूचना देने को कहा गया।

(अनुपालन- उप विकास आयुक्त, मधेपुरा।)

(5) खेल- कूद- जिलाधिकारी द्वारा नेहरू युवा केन्द्र को भी अपने स्तर से जिला स्थापना दिवस के अवसर पर मुख्यालय में खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित करने का निर्देश दिया गया तथा जिला खेल पदाधिकारी, मधेपुरा की अध्यक्षता में गठित समिति द्वारा खेलकूद हेतु की गई व्यवस्था की समीक्षा की गई।

(अनुपालन- जिला खेल पदाधिकारी, मधेपुरा।)

(6) साफ सफाई एवं रंग रोगन- पूर्व में दिनांक-

20/04/2016 को दिये गये निर्देश के अतिरिक्त जिलाधिकारी द्वारा कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, मधेपुरा को जिला मुख्यालय स्थित सभी महापुरुषों की मूर्तियों को धुलवाने एवं उसके आसपास साफ सफाई कराने का निर्देश दिया गया।

इसके अतिरिक्त शहर के गणमान्य लोगों से सम्पर्क कर उनके घर के सामने के सरकारी नाला पर नगर परिषद की राशि से कम से कम पाँच पियाऊँ का निर्माण करने का निर्देश अध्यक्ष, नगर परिषद तथा कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद को दिया गया। यह भी निर्देश

र

